

# 杜汶澤操肌偷食20隻雞蛋

# 吳君如爆薛凱琪好大食



薛凱琪在電影《百星酒店》中以爛GAG催眠鄭中基。



鄭中基拍戲期間不時與女兒電話視像。

# 好大食



吳君如爆薛凱琪早餐叫碗白飯再叫碟白切雞，好大食。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 天馬娛樂出品今年賀歲電影《百星酒店》的導演谷德昭、演員鄭中基、吳君如及薛凱琪昨日於香港朗廷酒店接受訪問，再度拍群星賀歲片，谷德昭笑指演員多自然難搞，尤其杜汶澤與薛凱琪埋位都「雞啄唔啖」。

電影故事以一間酒店做背景，講述一班酒店職員，包括副經理包定(鄭中基)，房務總管桃姐(吳君如)，餐飲主管兼酒保彭俊(杜汶澤)，新官上任的總經理古黛(毛舜筠)，這班鋼鐵陣容的職員，遇上一些奇形怪狀的客人，引發笑話連篇。

君如亦笑指二人好嘈，有次一心聯誼邀請了二人到她酒店房聊天，怎料到她夠鐘按摩還不肯離開，甚至看着她脫掉浴袍仍要入她房再傾，總之人生、佛偈及前景也講得一餐。記者

笑指君如剝衫，鄭中基為何不去湊熱鬧？他笑說：「我要留在房中熟讀劇本，其實是與女兒電話視像，拍戲、食飯都掛住她！」

### 粉絲公仔麵變極品

於杭州千島湖拍了個多月，鄭中基指每日三餐也同一地方吃，所以君如一到便開了支數千元的香檳來慶祝，薛凱琪則指君如帶來粉絲、菜和公仔麵，統統變成極品。君如笑指她就營救過隊友毛舜筠，因毛姐每日要飲十種紅

色的果汁，她特意拖了一箱給毛姐補給，之後毛姐便向她報告每日大便的狀況。

君如又爆瘦猛猛的薛凱琪原來好大食，早餐叫碗白飯再叫碟白切雞，薛凱琪則爆杜汶澤為練大隻，早餐自助餐偷走20隻雞蛋更離譜，而各人的共同娛樂就是一起跳鄭多燕舞減肥。

《百》片中薛凱琪與鄭中基合演情侶，更有蜻蜓點水式接吻戲，薛凱琪笑指拍戲之餘，想跟鄭中基多傾談混熟一點好讓自己投入角色，然而對方卻不領情。

至於今年賀歲將與曾志偉的《2013我愛HK恭禧發財》、周星馳的《西遊·降魔篇》及西片《虎膽龍威：擇日開戰》打對台，谷德昭表示現都在爭取更多戲院放映，他笑說：「都有信心，難道新年去睇die hard咩，真係大吉利是！」

## 舒淇 show胸療傷誘文章

香港文匯報訊 由周星馳執導的魔幻喜劇《西遊·降魔篇》將於農曆年上映。今次的感情線，落到文章飾演的年青唐三藏和舒淇扮演的降魔女俠身上。文章在戲中能夠與女神舒淇發展一段奇妙情緣，導演周星馳更安排了一場「療傷戲」，讓他與舒淇可以有更多親密接觸。戲中講述舒淇因伏魔受傷，唐三藏替她療傷。療傷期間，她露出白滑香肩及誘人身材來色誘唐三藏，令替她上藥的唐三藏只是輕輕碰到她的肌膚已非常膾炙。回想起那一場戲時，文章坦言：「這一幕是要我摸舒淇的傷口，因為有點敏感，所以我真的很不不好意思，結果開始時頭一、兩次，導演都不接受。幸好，舒淇大方表示不介意，我才放心拍下去。



後來再拍兩、三次便順利完成。」相反，舒淇卻毫無懼色，表情多多，更裝出可愛模樣，以招牌紅唇來引誘文章親嘴，實在令人難以招架。

## 羅敏莊不續約專心湊女

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 羅敏莊(圖右)和陳國邦前晚為無綫情人節推出的節目《滿Fun情趣鬥登對》參與錄影，羅敏莊產女後已收身成功，並已全面復工，她笑言懷孕期間差不多一年時間沒工作，現在要勤力還債。節目中羅敏莊要和老公玩心有靈犀的遊戲，她表示與老公都互相了解，只是老公的男性朋友秘密就不會說。羅敏莊又提到老公在女兒出世後性格大轉變，現在像「開籠雀」每天都笑口常開，想不到一個女兒就「搞掂他」，她笑道：「現在老公是為女死、為女亡。」笑問有否呷醋，她反認為多個人和她分擔湊女就更好。此外，羅敏莊透露八月將約滿無綫，之後考慮不續約，她說：「希望可以專心湊女，而且公司太多人，幾時輪到我？」問王維基的香港電視有沒找她，她說：「他們都好多人。(去亞視夠人少?)都好，我可以去上堂，想聽花姐(宮雪花)講課，聽聞好多人上堂後都有得着。」陳國邦就年底才約滿，他預計不會隨太太離巢，問他是否繼續在無綫力爭上游，他說：「我本身較實際，不會有太大期望，除非想像黎耀祥一樣。自己從事演員二十年，近期套劇《大太監》才有迴響，難道要再等二十年？」陳國邦稱就算過檔也要看條件，坦言現在的崗位較難有選擇，最好就是謹守崗位，做一個調謝的甘草演員。



## 王苑之多謝祖藍推薦拍劇

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 王祖藍(圖右)與王苑之(圖左)上勁歌，對劇集口碑收視俱佳，王苑之承諾如有《大長今》收視，會任由其他演員擺佈她。對關心妍退出頒獎禮，王苑之相信對方想清楚才決定，並指她想做一個幸福太太和好媽咪。贏得金曲金獎的王苑之惹來拍劇換獎傳聞，她澄清本身幾乎沒份演出《老表》一劇，憑王祖藍在監製面前推薦她才成事。問她有沒吐氣揚眉之感，她直言沒有過，只是覺得好彩有接拍。會否上癮恨拍電視劇，她說：「始終我是職業歌手，如果要做戲就要視乎人腳，拍劇很花時間，對做音樂有好大影響。」關心妍宣布退出樂壇頒獎禮後，前晚憑《白費》一曲拿到「勁歌金曲」冠軍歌，她坦言歌曲十分應景，再唱時有一番感受。關心妍稱冠軍歌在她宣布不玩頒獎禮前得到，所以仍上勁歌，對楊千嬅也勸她生仔比頒獎禮更重要，她多謝千嬅鼓勵，並稱就算生仔後也不會重返頒獎禮。但關心妍仍會唱歌，做喜歡的音樂。現在首要是調理身體為生蛇B作準備。問到有沒生仔秘笈，關心妍稱已中西合璧尋訪名醫，務求盡快達成懷孕心願。至於會否接受人工受孕，關心妍表示醫生建議先給半年時間，未有消息才再考慮，畢竟她才33歲，人工受孕風險相當高，有朋友試過差點賠上性命。

## 為彭丹當政協感激動 宮雪花慨嘆無人撐



魏秋樺、鄭明明、宮雪花等到安老院作探訪。

香港文匯報訊(記者 李思穎)「亞洲會」會長魏秋樺、名譽會長鄭明明、顧問宮雪花及亞視高層葉家寶昨日探訪安老院，他們上台獻唱，又大派頸巾給一班長者，氣氛熱鬧。說到彭丹當上甘肅市政協委員，花姨謂：「我知道後睡得好，真係好激動，我都讀了二個碩士，又在北京報讀博士，為何不向我招手，自己對中國文化有深度了解，未知哪個省會向我招手，我感受到凡事要天時地利人和，要有人提拔支持，我要搵一個撐我的人。(亞視大老闆王征?)佢邊個省，真係要撐。」會否替彭丹開心？花姨激動到面紅說：「聽到這個名都激動，我和她不熟，熟便暈低。」此外，鄭明明當了政協20年，現在是全國政協委員，她透露今年三月便會退下來，讓新一代有更多機會。對於彭丹和周星馳都是藝人出身當上政協，鄭明明謂：「應該的，大家加深對內地了解，香港特區多些和祖國有聯繫，互相溝通。」



## 王馨平

# 首踏小巨蛋表演



香港文匯報訊(記者 李思穎) 王馨平(Linda)與蔣怡昨日出席時裝雜誌活動的評審，Linda將於今日飛返台灣到小巨蛋為春節節目錄影，除了是她首次踏上小巨蛋舞台，也是相隔十一年後，再度在台灣公開表演，Linda難掩興奮心情。

當年Linda和高明駿合唱《唯獨你是不可取替》國語版《今生註定》，今次將再有機會合唱，她開心說：「想不到主辦單位會搵到佢出來，因他這幾年不在內地發展，很少公開演出，不知對方的外貌是否像我保養得宜。」Linda獲知內地劇《甄嬛傳》的演員也會參與今次演出，她對這部劇非常喜歡，台灣未播出時，她已在香港追看，很喜歡當中華妃角色，今次有機會同台真的好開心，但沒想過自己參與拍劇，覺得欣賞別人的演出已很足夠。Linda在農曆新年計劃跟老公和朋友到澳洲，享受一個溫暖新年，由於是夏天，只需帶輕便衣裳，省卻麻煩，但她仍會預備揮春和利是，更會向長輩拜年後先起程。又，蔣怡透露農曆新年將到非洲馬達加斯加旅行，雖然已去過非洲多次，這次最特別是帶多一個「大細閣」，她說：「平時都和男友去，今次帶埋爸爸，爸爸首次去非洲，心情很興奮，個多月前便開始準備，還幫我和男友準備攜帶的用品。」問到爸爸有否催婚？她說：「他是個好家長，心裡急著也不會催，我都知他急，但沒有講出口，自己覺得過得開心便足夠。」

王馨平相隔十一年後再度在台灣公開表演，難掩興奮心情。

## 廖碧兒韓國喜見偶像

香港文匯報訊 廖碧兒日前身著性感長裙亮相在韓國首爾舉辦超模盛典，領取本屆亞洲超模盛典香港地區超模之星大獎。不僅大獎收入囊中，廖碧兒在韓國期間，自己參演的電視劇《深宮謀影》正在韓國熱播，取得不俗收視率，許多韓國觀眾都對廖碧兒印象深刻。雖說當日天氣只有零度，碧兒亦不畏寒風性感出席，領取2013年首個獎項，更見到偶像 Jimmy Choo，喜上加喜。碧兒正在香港拍攝香港電台電視部與證監會合作的劇集，二月份就會返內地拍攝新劇，十分忙碌。



廖碧兒出席首爾亞洲超模盛典與李基宇及Jimmy Choo(中)合照。

## 羅力威開祝捷會 全家齊撐場



香港文匯報訊(記者 李慶全) 羅力威過去一年於樂壇頒獎禮上成績大躍進，前晚特別於酒家筵開19席跟歌迷舉行祝捷會，他的父親及姐姐均有往撐場，歌迷則送上倉鼠及啤啤熊公仔道賀，寓意他於新一年繼續「竄紅」，羅爸爸致詞更希望兒子得以像周杰倫能紅透整個亞洲。羅力威過去曾被指唱歌模仿周杰倫，會否也想像對方紅遍亞洲？他指周杰倫是不少歌手的學習目標，自己則還需努力，他會更加努力做好音樂，不希望大家先入為主，不好這麼快便否定每個人努力。周杰倫從入行至今「女郎」轉不停，他又有否狂風浪蝶埋身？羅力威笑指認真工作的男人確實很具魅力，這樣說也實將他抬舉了，更何況他從來少惹非聞。